
1

Flemingsberg Vårby
       FÖRSAMLING

vårprogram 2026
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KONTAKTA OSS

Flemingsberg Vårby församling
Telefon växel: 08-588 697 00

E-post: flemingsberg-varby.forsamling@svenskakyrkan.se

Webbplats: www.svenskakyrkan.se/huddinge

Facebook: www.facebook.com/flemingsbergvarby

Kontaktuppgifter till anställda medarbetare hittar du på s. 20–21

Flemingsbergs kyrka
Besöksdress: Diagnosvägen 16, Flemingsberg

Postadress: Flemingsbergs kyrka, Box 4053, 141 04 Huddinge

Öppettider: Måndag–torsdag kl 9–16, fredag kl 9–14 & söndag kl 10–14

Vårby Gårds kyrka
Adress: Vårby Gårds kyrka, Vårby allé 5, 143 40 Vårby

Öppettider: Måndag–torsdag kl 9–16, fredag kl 9–15 & söndag kl 10–13

OBS: Dessa öppettider är generella och kan variera från vecka till vecka!

Sjukhuskyrkan
Vi finns i Södra hallen på Karolinska universitetssjukhuset Huddinge, 
plan 5 (C2 59). Kontakt & info: 08-123 822 27, sjukhuskyrkan.huddinge.
karolinska@regionstockholm.se

Bokning av vigsel, begravning & lokaler
Växel 08-588 697 00

Bokning av dop
www.svenskakyrkan.se/huddinge/dop

Programblad
Programbladet ges ut av Flemingsberg Vårby församling och delas ut till 
samtliga hushåll inom församlingens gränser. Programbladet finns även 
att hämta i våra kyrkor samt som pdf på vår webbplats.

Upplaga: 12 750 ex. Nästa programblad kommer ut i augusti 2026

Redaktör: Martin Vind Zettersten

Omslagsfoto: Kelly Sikkema

VECKANS GUDSTJÄNSTER

Vi samarbetar med Sensus studieförbund.
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FLEMINGSBERGS KYRKA
Söndag
11:00 Mässa med söndagsskola och kyrkkaffe

Måndag–fredag
09:00 Morgonbön

Onsdag
13:00 Kynttilämessu – ljusmässa på finska 
(udda veckor) / Musikandakt på finska 
(jämna veckor)

Fredag
12:00 Fredsbön

Service – Eucharist in English
2 p.m. On the following Sundays: 11 Jan • 22 Feb • 8 Mar • 5 Apr • 3 May • 7 Jun

VÅRBY GÅRDS KYRKA
Söndag
11:00 Mässa med söndagsskola och kyrkkaffe

Torsdag
09:00 Morgonbön

11:30 Andakt, bön och ljuständning med 
efterföljande lunch på Oasen

Aktuell information om våra gudstjänster hittar du varje vecka i vår 
annons i tidningen Mitt i Huddinge, i appen Kyrkguiden samt i kalendariet 
på vår webbplats:
www.svenskakyrkan.se/huddinge/kalender
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Från 1 januari 2026 består Huddinge pastorat 
av tre församlingar: 

• Huddinge Segeltorp församling

• Flemingsberg Vårby församling

• Trångsund Skogås församling (oförändrad)

För dig som deltar i kyrkans verksamhet, 
firar gudstjänst eller planerar en förrättning 
förändras ingenting – allt fortsätter som 
vanligt. Det är en organisatorisk förändring 
som påverkar administrativa strukturer, inte 
verksamhetens innehåll.

Läs mer om den nya församlingsindelningen 
på vår hemsida: 

svenskakyrkan.se/huddinge

Ny församlingsindelning i 
Huddinge pastorat 2026

Välkommen till ett 
nytt år och en ny 
församling!
Gott nytt år! 2026 är nu här och där-
med har också vår nya församling 
blivit verklighet: Flemingsberg Vårby 
församling. Namnet är nytt, men livet 
runt kyrkorna är detsamma. Det är 
fortfarande här – mitt bland husen, 
människorna och vardagen – som vi 
finns. Och vill finnas.

I vår verksamhetsplan försöker vi 
fånga något som känns viktigt för 
oss. Att vi vill verka för ett hållbart 
liv, för barn och unga, för vuxna 
och för vår värld: Vi bygger Livet 
mellan husen – relationer mellan 
människor, tro och hopp. 
DET LÅTER STORT, men börjar ofta 
i det där lilla som man nästan inte 
lägger märke till först. Ett hej i för-
bifarten. En körsång som bär läng-
re än man tror. En kopp kaffe och 
någon som faktiskt lyssnar. Små 
frön, som kan slå rot om de får rätt 
jordmån. Och nu när vi är en för-
samling hoppas vi att fler ska hitta 
vägen mellan våra två kyrkor. Det 
är ju nära!
BUSS 740 OCH 865 går mellan Vårby 
gårds centrum och Flemingsberg. 
Resan tar 8–10 minuter, vilket är 
ungefär den tid det tar att hinna 
fundera över vad man längtar efter 
just den här veckan. I Vårby gård 
hittar du hållplatsen med samma 
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Ny församlingsindelning i 
Huddinge pastorat 2026

Två kyrkor  –  en församling

namn längs vägen utanför kyrkan 
och i Flemingsberg ligger hållplat-
sen ”Huddinge sjukhus” bara ett 
stenkast bort.
KANSKE KOMMER DU till någon av 
våra gudstjänster eller verksam-
heter. Kanske möts vi bara i för-

bifarten. Oavsett vilket bygger vi 
vidare tillsammans – med det en-
gagemang, den nyfikenhet och den 
glädje som redan finns i våra två 
kyrkor. Välkommen in!
Helena Hedlund, församlingsherde
Martin Vind Zettersten, kommunikatör

Flemingsbergs kyrka
Med skulpturparken Fredens rike 
som inspiration vill Flemingsbergs 
kyrka vara ett vär(l)dshus med 
rum för många, stor gästfrihet och 
många som är med och bidrar. 
Vi bjuder in till gemenskap, mat, 
mässa, sång, samtal och stöd. 
Kyrkan ligger i Flemingsbergs 
centrum, i närheten av Huddinge 
sjukhus, och är en tidstypisk 
tegelbyggnad från 1976.

Vårby Gårds kyrka
Intill Vårby gårds centrum, i en 
sluttning ner mot Mälaren intill ett 
gravfält från vikingatiden, ligger 
denna kyrka som blivit känd för 
sin arkitektur och färgsättning. 
Kyrkan invigdes 1975 och var då en 
av Sveriges första postmoderna 
byggnader. I Vårby gård verkar 
församlingen i en mångkulturell 
miljö och söndagens mässa har en 
given plats i många människors liv.

YY
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Aktiviteter för barn &     unga i Flemingsberg
Babyrytmik
Onsdagar 10:00
Flemingsbergs kyrka
Musiklek för de allra minsta med 
sång och rörelseglädje i fokus. Vi 
blandar sång, rörelse, instrument 
och rytmik. En träffpunkt för barn 
och föräldrar med fika efteråt. Äldre 
syskon är också välkomna. Start: 7/1. 
Uppehåll v. 4, 9 och 15. Avslutning: 
17/6. Kontakt: Therese Wäppling.

KomSamman
Onsdagar 14:00–16:30
Flemingsbergs kyrka
För dig som går i årskurs 1–6. 
Fika, pyssel och roliga aktiviteter i 
samarbete med Meningsfull fritid, 
Huddinge kommun. Gratis, ingen 
föranmälan, drop-in. Start: 28/1.  
Kontakt: Yennica Touray.

Himlaskoj
Torsdagar 16:30–18:00
Flemingsbergs kyrka
En kul kväll i kyrkan för hela familjen 
(barn kommer i sällskap med vux-
en). Mat och samling med sång, en 
berättelse från himlakappsäcken 
och pyssel. Vi avslutar i kyrkan. 
Start: 22/1. Uppehåll v. 9, 15 och 20. 
Avslutning: 28/5. Kontakt: Hanna 
Björklund.

Fredagsmys
Fredagar 16:00–20:00
Flemingsbergs kyrka
Under fyra fredagar i vår kör vi fre-
dagsmys för alla åldrar! Välkomna 
den 30/1, 20/2, 13/3 och 17/4. Kon-
takt: Hanna Björklund.

Söndagsskola
Söndagar 11:00–12:00
Flemingsbergs kyrka
Barnens gudstjänst med bibelbe-
rättelse, bön, sång, skapande och 
samtal. Vi börjar tillsammans med 
de vuxna inne i kyrkorummet och 
kommer tillbaka i samband med 
nattvarden. Start: 4/1.

Barnteater
I samarbete med Huddinge kommun.

Lördag 21 februari 13:00
Flemingsbergs kyrka
”Sagan som rymde” med Pygmé-
teatern. För barn 3–8 år. Längd: ca 
45 min.
I alla år har sagan om de tre bock-
arna Bruse berättats på samma 
sätt. Men tänk om vi låter trollet 
berätta i stället? Och hans version 
verkligen inte den är vi är vana vid? 
Han är trött på att i hela sitt sagoliv 
beskrivas som ond, ful och hungrig. 
Så förvandlas den gamla sagan till 
en berättelse om fördomar, utan-
förskap och – brobyggande!

Lördag 21 mars 13:00
Flemingsbergs kyrka
”Det kommer tigrar” med Teater 
Tre. För barn 2 1/2–6 år. Längd: 30 
min.
Vi djupdyker in i Masarins värld och 
möter bilar, tigrar och giraffer. Följ 
med genom skogen, förbi sophö-
gen och giraffen, hem till Masarin. 
Pappa Loranga sover under köks-
bordet, farfar Dartanjang tar fe-
bern i vedbon och solen går upp 

över garagebassängen – men vad 
är det som mullrar i fjärran? Det 
måste vara tigrar! Kommer de hit? 
Är de farliga? Och tycker de om att 
dansa?

• Kontaktuppgifter finns på sidorna 20–21 •6
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Aktiviteter för barn &     unga i Vårby
Himmel & Pannkaka
Onsdagar 16:00–17:30
Vårby Gårds kyrka
Öppet hus för barn och deras vux-
na på onsdagar. Lek, sång, rytmik, 
pyssel, gemenskap och pannka-
kor för barnfamiljer. Himlastund 
17:15. Start: 4/2. Uppehåll v. 9 och 
15. Avslutning: 6/5. Kontakt: Jennie 
Iggfors.

Tonårsgrupp
Onsdagar 18:00–20:00
Vårby Gårds kyrka

Vill du veta mer om kristen tro? 
Välkommen till Tonårsgruppen för 
dig som är 13–18 år. Vi möts i kyr-
korummet, fikar och pratar om tro. 
Start: 4/2. Uppehåll v. 9, 15 och 20. 
Avslutning: 20/5. För mer info och 
anmälan: Ring eller sms:a till Bea, 

tel. 070 1 62 98 59 eller Malin, tel. 
070 1 62 98 60.

Miniorer och barnkör
Onsdagar 15:00–17:00
Vårby Gårds kyrka
Miniorgrupp och barnkör för åk 
F–3. Vi träffas och samtalar kring 
viktiga ämnen, pysslar, leker och 
sjunger i kör tillsammans. Vi hämtar 
även deltagare på Grindstuskolan – 
kontakta oss om du vill att ditt barn 
ska hämtas. Start: 4/2. Uppehåll v. 
9, 15 och 20. Avslutning: 20/5. För-
anmälan till: Malin Hector Mbaekwe.

Juniorer och diskantkör
Torsdagar 16:00–18:00
Vårby Gårds kyrka
Juniorgrupp och diskantkör för 
barn i årskurs 4–6. Vi träffas på 
torsdagar för mellanmål, pyssel, lek, 
samtal och körsång. Start: 5/2. Up-
pehåll v. 9, 14, 15 och 20. Avslutning: 
21/5. Föranmälan till: Malin Hector 
Mbaekwe.

Söndagsskola
Söndagar 11:00
Vårby Gårds kyrka
Söndagsskolan under söndagens 
mässa är en del av gudstjänsten. 
Barn i alla åldrar är välkomna! Bön, 
ljuständning, bibelberättelse och 
pyssel.

8

Läs mer på svenskakyrkan.se 
/huddinge

8 • Kontaktuppgifter finns på sidorna 20–21 • 9
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Aktiviteter och möten för    vuxna i Flemingsberg

• Kontaktuppgifter finns på sidorna 20–21 •

Malmstensrummet
Måndag–fredag
Flemingsbergs kyrka
Vårt vardagsrum ”Malmis” är öp-
pet för alla. Här kan du fika, umgås, 
spela spel, handarbeta eller bara 
vara för en stund. Öppet alla var-
dagar i veckan.

Skapakvällar
Tisdagar 18:00–20:45
Flemingsbergs kyrka
En kväll med skapande och gemen-
skap. Vi skapar fritt en bild med 
färger, penslar och svampar m.m. 
Därefter delar vi tankar kring de ut-
tryck som skapas, utan att värdera 
eller tolka. Ditt uttryck är ditt och 
alltid rätt. SKAPAkväll ger oss möj-
lighet att lära känna oss själva och 
varandra i samtal om bilder och 
våra liv. Gratis. Ingen föranmälan. 
Start: 13/1. Avslutning: 26/5. Kon-
takt: Hannu Lounela.

Cirkeldans
Torsdagar 13:00–14:30
Flemingsbergs kyrka
Vi dansar meditativa danser till-
sammans. Inga förkunskaper eller 
föranmälan. Tag med bekväma skor. 
Start: 15/1. Uppehåll v. 14, 16, 18 & 20. 
Avslutning: 11/6. Dansledare: Frida 
Becker. Tel: 0708 181 659. E-post: 

fridashalsozon@gmail.com

Second hand
Se hemsidan för aktuella öppettider: 
www.svenskakyrkan.se/huddinge
Flemingsbergs kyrka (plan -1)
Fynda i vår loppisbutik. Intäkterna 
går till kyrkans diakoni.

Syateljé och FIXA
Fredagar 10:00–14:00
Flemingsbergs kyrka
Här kan du sy och skapa av nya 
tyger, sticka och virka eller sy om 
gamla plagg till nya i vår Fixarverk-
stad. En mötesplats med gemen-
skap och fika  för dig som är intres-
serad av handarbete och teman 
rörande olika kulturella traditioner 
och interreligiösa frågor. Start: 23/1. 
Kontakt: Hanna Björklund.

Samtal om kristen tro med 
måltid och andakt
Söndagarna 1, 8, 15, 22 & 29/3 18:00
Flemingsbergs kyrka
Vill du fördjupa dig i din tro? Eller 
är du nyfiken på vad kristendom 
skulle kunna betyda för dig? Vi ses 
under fem söndagskvällar under 
fastan för samtal kring olika te-
man. Vi inleder med en gemensam 
måltid och avslutar med en andakt 
med mycket musik. Vill du veta 
mer? Kontakta någon av våra präs-
ter Baldur Baldursson eller Gunilla 
Efraimsson.
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swishaswisha ett bidrag till  ett bidrag till 
vÅra nya vÅra nya altarljusstakar!altarljusstakar!
F örra året 50-årsjubilerade Vårby Gårds kyrka och i år kommer 

turen till Flemingsberg. Under fem decennier har Flemingsbergs 
kyrka varit en självklar mötesplats – ett rum för gudstjänst, musik, 
utställningar och livets stora stunder av både glädje och sorg.

I höst firar vi med stolthet Flemingsbergs kyrkas 50-årsjubileum! Vi 
vill göra något fint för vårt kyrkorum i samband med detta genom att 

smycka altaret med nya ljusstakar. Silversmeden Caroline Lindholm har 
fått uppdraget att formge sex ljusstakar i tre par.

V ill du bidra till tillverkningen av ljusstakarna? 
Swisha din gåva till 123 144 48 84 (du kan scanna 

QR-koden till höger) eller lämna ditt bidrag kontant till 
kyrkans personal. Tack på förhand för din gåva! 123-144 48 84

Gåva ljusstakar

10
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Aktiviteter och möten för    vuxna i Vårby

• Kontaktuppgifter finns på sidorna 20–21 •

Oasen
Torsdagar 11:30–13:00
Vårby Gårds kyrka
Musik, ljuständning, bön och efter-
tanke med gemenskap och mat. 
Samling i kyrkan 11:30 för andakt. 
Vegetarisk lunch (40 kr) efteråt på 
Oasen (plan 6). Second hand-rum-
met är öppet under Oasenlunchen 
12:00–13:00. Start: 5/2. Avslutning: 
7/5. Kontakt: Ronny Gilderskär.

Bibelstudium
Torsdagar 13:00–14:00
Vårby Gårds kyrka (Oasen, plan 6)
Under våren fortsätter vi läsa ur 
Rowan Williams bok Kristusdomen, 
parallellt med de fyra evangelierna 
i Nya testamentet. Vi läser, lyss-
nar och har ett öppet samtal med 

högt i tak. Ingen föranmälan eller 
förkunskaper behövs för att delta 
i bibelstudierna. Varmt välkommen! 
Start: 5/2. Avslutning: 7/5. Kontakt: 
Kristina Hjern.

Kulturcafé 
Torsdag 5 mars 18:00–19:30 
Vårby Gårds kyrka (Mälarsalen)
Tacos och karaoke för alla åldrar. Vi 
äter tacos och sjunger karaoke till-
sammans. Kostnad: 40 kr för vuxna. 
Gratis för barn. Kontakt: Christina 
Markgren.

Stilla eftermiddag
Skärtorsdagen 2 april 11:00–15:00
Vårby Gårds kyrka
Välkommen till en Stilla eftermid-
dag för reflektion och eftertanke 
kring påskens mysterium. Vi firar 
skärtorsdagsmässa, går en kors-
vandring, äter sopplunch och del-
tar i sittande meditation. Vi delar 
alla moment i en tyst gemenskap. 
Inga förkunskaper behövs. Ingen 
kostnad. Vill du delta så samlas vi 
i kyrkan kl. 11:00 för en presenta-
tion av eftermiddagen. Lunch med 
vegetarisk soppa delar vi cirka kl. 
13:15. Obs! anmälan senast 30/3 till 
präst Kristina Hjern på tel. 070-162 
98 81 eller kristina.hjern@svenska-
kyrkan.se. Meddela om det är nå-
got du inte kan äta!

13
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Körsång och   konserter våren 2026
Välkommen till gemenskap och 
glädje i sången! Vi har både 
vuxenkörer och körer för barn. 
Om du är intresserad av att börja 
sjunga, kontakta körledaren så 
hjälper vi dig att hitta en kör som 
passar dig. Nya sångare i alla stäm-
mor välkomnas!

Körer i Vårby
Kyrkokören
Onsdagar 19:00
Vuxenkör för kvinnor och män. 
Start: 4/2. Avslutning: 20/5. Anmä-
lan till: Sara Wager, körledare.

Barnkören (Miniorer)
För ålder F–åk 3. Läs mer på sid. 9.

Diskantkören (Juniorer)
För ålder åk 4–6. Läs mer på sid. 9.

Körer i Flemingsberg
Måndagskören
Måndagar 12:00 (udda veckor)
Kören riktar sig till daglediga i alla 
åldrar och träffas varannan vecka. 
Start: 12/1. Avslutning: 18/5. Kontakt: 
Rutger Åsheim, körledare.

Ceciliakören
Måndagar 18:30
Blandad vuxenkör. Man bör ha viss 
notkunskap och sjungit i kör tidi-
gare. Anmälan till: Rutger Åsheim, 
körledare.

• Kontaktuppgifter finns på sidorna 20–21 •

Konserter i Flemingsbergs kyrka
Hem igen
Lördag 14 februari 15:00
Susanna Stern – sång • Silja Levander – piano. Sång och musik av bland 
andra Adolf Fredrik Lindblad, Jean Sibelius, Hugo Alfvén och Fanny 
Mendelssohn.

Konsert med Opera Workshop
Lördag 7 mars 15:00
Opera Workshop startades 1982 av operasångerskan Jacqueline Delman 
som en scenisk utbildning för blivande operasångare. Så småningom 
förvandlades Opera Workshop till en fri grupp med både enaktsoperor 
och opera/operettkavalkader på repertoaren. Många av eleverna har 
blivit framgångsrika, internationella solister. Gruppen leds fortfarande 
av Jacqueline Delman, som står för regi och presentation. Programmet 
innehåller bland annat scener och arior ur Lucia di Lammermoor, Carmen, 
Simson & Delila, Manon, Tosca och Leendets land.

Vårkonsert
Lördag 9 maj 15:00
Ceciliakören sjunger in våren tillsammans med Jan Holmgren, oboe. Musi-
kalisk ledning: Rutger Åsheim.

Jordens drömmar
Lördag 13 juni 15:00
Ett fransk-svenskt program inspirerat av naturens skönhet, med Agnes 
Lindberg-Frisk, sång, Kinga Pràda Sagvik, flöjt, och Suzanna Kroon-Hahr, 
piano. Verk av bland andra Maurice Ravel, Olivier Messiaen och Erland von 
Koch.

Konserter i Vårby Gårds kyrka
Intåg i sommarhagen
Lördag 23 maj 16:00
Konsert med kyrkokören, barnkörerna, solister och instrumentalister.

14 15
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Samtal & diakoni
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Behöver du någon att prata med? Bär du på en oro eller ensamhet? 
­Behöver du dela tankar med någon för att finna tröst och hopp? Boka ett 
samtal med diakon eller präst!

Samtal med präst eller diakon
Att samtala med en präst eller diakon är gratis. Ta kontakt med någon av 
våra präster eller diakoner om du vill samtala om livets frågor, stora som 
små. Präster och diakoner har tystnadsplikt. Kontaktuppgifter på s. 20–21.

Diakonimottagning i Flemingsbergs kyrka
Öppen mottagning för dig som bor i Flemingsberg, onsdagar 09:30–11:00.

Diakonimottagning i Vårby Gårds kyrka
Öppen mottagning för dig som bor i Vårby, Masmo och Kungens kurva, 
torsdagar 09:00–11:00.

Sorgegrupp för vuxna
Svenska kyrkan i Huddinge erbjuder dig som mist en anhörig eller 
nära vän att delta i en samtalsgrupp för sörjande. Där får du hjälp 
att sätta ord på din sorg tillsammans med andra i samma situation. 
För mer information och anmälan kontakta Johanna Saxerbo, präst.  
Tel: 08-588 697 88. E-post: johanna.saxerbo@svenskakyrkan.se.

Dag om sorg
Sjukhusprästen Camilla Winberg Österberg delar med sig av sina erfaren-
heter från möten med människor i sorg, kris och förlust. Välkommen till en 
föreläsning på Prästgården, Kommunalvägen 29, lördag 7 februari kl. 14.00.

Stödgrupp för barn och unga i sorg
Vi erbjuder stödgrupper för barn 
och unga som mist någon 
närstående. För mer 
information och anmälan 
kontakta Anna Geijer 
Lindgren, präst. Tel:  
08-588 698 80. E-post: 
anna.geijerlindgren@
svenskakyrkan.se
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Gospel	 

• SE HIT! Nytt i		
					   

Flemingsberg !
Vi startar en gospelkör och bjuder in till workshops:

Gospel • Workshop
Öppen för alla! Under våren bjuder vi in till gospelworkhop vid två tillfällen:
Lördag 14/3 och lördag 18/4 kl. 10:00–15:00
Det vi lär oss framför vi sedan i mässan söndag 19/4 kl. 11:00

Gospel • Kör
För dig med större körvana startar vi en gospelkör som träffas varannan vecka:
Torsdagar jämna veckor kl. 18:30–20:00 med start 22/1

För frågor och anmälan kontakta Kerstin Bjärgvide
e-post: kerstin.bjargvide@svenskakyrkan.se • sms: 070 162 98 27
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Språkcafé
Måndagar 13:30–15:00 • Här får du möjlighet att prata svenska och träffa 
nya människor. Start: 12/1. Avslutning: 25/5. Kontakt: Hannu Lounela.

Svenska för nybörjare
Onsdagar 10:00–13:00 • Kontakt: Karolina Norén Persson.

Temagrupp: Historien om Sverige
Varannan onsdag (jämna v.) 13:00–14:30 • För dig som vill lära dig mer om 
Sveriges historia. Start: 4/2. Avslutning: 10/6. Kontakt: Susanna Walther.

Råd och stöd
Torsdagar 10:00–12:00 och 13:00–16:00 • Drop in. Individuell rådgivning  
i myndighetsfrågor och migrationsfrågor. Kontakt: Susanna Walther.

Syateljé och FIXA
Fredagar 10:00–14:00 • Här kan du sy och skapa av nya tyger, sticka och 
virka eller sy om gamla plagg till nya i vår Fixarverkstad. En mötesplats med 
gemenskap och fika  för dig som är intresserad av handarbete. Sopplunch 
serveras 13:00. Start: 23/1. Kontakt: Hanna Björklund eller Susanna Walther.

Kontaktpersoner
Karolina Norén Persson • E-post: karolinaperssonnoren@gmail.com

Susanna Walther, Stockholms katolska stift
Tel: 070 898 58 07 • E-post: susanna.walther@katolskakyrkan.se

Hanna Björklund, Flemingsberg Vårby församling
Tel: 08-588 698 29 • E-post: hanna.bjorklund@svenskakyrkan.se

Hannu Lounela, Flemingsberg Vårby församling
Tel: 08-588 698 28 • E-post: hannu.lounela@svenskakyrkan.se

Källan – svenska, 
rådgivning & stöd
Källan Flemingsberg är en interreligiös och interkulturell mötesplats där du 
kan få hjälp och stöd med att navigera dig i det svenska samhället, lära dig 
svenska språket, få rådgivning i migrationsfrågor och delta i olika aktivite-
ter. Källan är ett samarbete mellan Svenska kyrkan och Stockholms katol-
ska stift. Här möter du personer med religiös, språklig och mångkulturell 
kompetens. Källan är inte en myndighet och du kan vara helt anonym.

Läs mer på www.svenskakyrkan.se/huddinge/kallan

Genom hela livet  
i glädje och sorg
Dop
Visste du att du kan bli döpt oavsett 
ålder? I samband med barndop 
finns möjlighet att låna dopklänning 
och vid vuxendop konfirmandkåpa. 
Kontakt & information
Baldur Baldursson, präst
Bokning av dop via webben
www.svenskakyrkan.se/huddinge/
dop

Konfirmation
Under konfirmationstiden får du 
möjlighet att tillsammans med 
andra upptäcka nya saker om dig 
själv och Gud samt vad Svenska 
kyrkan står för. I Huddinge pasto-
rat finns olika grupper och läger att 
välja mellan för dig som är 14–15 år. 
Under vårterminen finns 16plus för 
dig som är 16–19 år.
Läs mer om konfa på webben
www.svenskakyrkan.se/huddinge/
konfa

Konfirmation för vuxna
Du kan konfirmera dig även som 
vuxen. Det är aldrig försent att ta 
livsfrågorna på allvar.
Kontakt & information
Baldur Baldursson, präst

Bröllop / vigsel 
Välkomna att boka tid för vigsel. 
Bokning av vigsel
Växel 08–588 697 00

Begravning
När någon dör är begravningen ett 
sätt att ta farväl och att säga tack 
för det som har varit. Begravningar 
bokas vanligtvis genom en begrav-
ningsbyrå. Om du har frågor – eller 
om du behöver prata med någon 
om din sorg – är du välkommen att 
kontakta oss via vår växel.
Växel 08–588 697 00

Låna kyrkans lokaler
I samband med dop, vigsel eller 
begravning finns det möjlighet att 
låna kyrkans kök och lokaler för 
dopfest eller minnesstund.
Bokning av lokal
Växel 08–588 697 00

Sjukhuskyrkan
Vi finns på plats på Karolinska 
universitetssjukhuset Huddinge 
som stöd för patienter och deras 
närstående samt personal.
Välkommen att kontakta oss!
Expedition 08–123 822 27

• Kontaktuppgifter finns på sidorna 20–21 • 1918
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PERSONAL I FÖRSAMLINGEN

Svenska kyrkan i Huddinges växel		  08-588 697 00 

Församlingsherde
Helena Hedlund • helena.hedlund@svenskakyrkan.se		  08-588 698 20

Kommunikatör
Martin Vind Zettersten • martin.zettersten@svenskakyrkan.se		  08-588 698 34

FLEMINGSBERGS KYRKA
Präster
Baldur Baldursson • baldur.baldursson@svenskakyrkan.se		  08-588 698 21

Gunilla Efraimsson • gunilla.efraimsson@svenskakyrkan.se		  08-588 698 40

Helena Hedlund • helena.hedlund@svenskakyrkan.se		  08-588 698 20

Jennie Högberg • jennie.hogberg@svenskakyrkan.se		  08-588 698 22

Diakoner
Hanna Björklund • hanna.bjorklund@svenskakyrkan.se		  08-588 698 29

Torbjörn Gustavsson • torbjorn.gustavsson2@svenskakyrkan.se		  08-588 698 31

Hannu Lounela • hannu.lounela@svenskakyrkan.se		  08-588 698 28

Pedagoger
Yennica Touray • yennica.touray@svenskakyrkan.se		  08-588 698 41

Therese Wäppling musikped. • therese.wappling@svenskakyrkan.se	 08-588 698 68

Kerstin Bjärgvide diakoniass. • kerstin.bjargvide@svenskakyrkan.se	 08-588 698 27

Kyrkomusiker
Rutger Åsheim organist • rutger.asheim@svenskakyrkan.se		  08-588 698 26

Kyrkvaktmästare
Daniel Majewski • daniel.majewski@svenskakyrkan.se		  08-588 698 33

Husfar
Andreas Lilliebladh kock • andreas.lilliebladh@svenskakyrkan.se		  08-588 698 30

SVENSKA KYRKAN PÅ HÄKTET HUDDINGE
Helene Fosselius diakon • helene.fosselius@regionstockholm.se		  08-123 802 92

Nicklas Fredlund präst • nicklas.fredlund@svenskakyrkan.se		  08-588 698 23

PRÄST FÖR HÖGSKOLA & STUDENTER
Baldur Baldursson • baldur.baldursson@svenskakyrkan.se	 	 08-588 698 21

PERSONAL I FÖRSAMLINGEN
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VÅRBY GÅRDS KYRKA
Präster
Kristina Hjern • kristina.hjern@svenskakyrkan.se	 	 08-588 698 81

Beatrice Nyberg • beatrice.nyberg@svenskakyrkan.se		  08-588 698 59

Diakon
Christina Markgren • christina.markgren@svenskakyrkan.se		  08-588 698 57

Pedagoger
Malin Hector Mbaekwe • malin.hector@svenskakyrkan.se		  08-588 698 60

Kerstin Bjärgvide diakoniass. • kerstin.bjargvide@svenskakyrkan.se	 08-588 698 27

Kyrkomusiker
Sara Wager organist • sara.wager@svenskakyrkan.se	 	 08-588 698 58

Kyrkvaktmästare & husmor
Hanna Simak vaktmästare • hanna.simak@svenskakyrkan.se		  08-588 698 65

Jennie Iggfors husmor & vaktm. • jennie.iggfors@svenskakyrkan.se	 08-588 698 70

Församlingsadministratör
Ronny Gilderskär • ronny.gilderskar@svenskakyrkan.se		  08-588 698 62

SJUKHUSKYRKAN
Präster
Jesper Österberg • jesper.l.osterberg@regionstockholm.se		  08-123 802 90

Gunilla Efraimsson • gunilla.efraimsson@svenskakyrkan.se		  08-588 698 40

Diakoner
Anna Stiernstedt • anna.stiernstedt@regionstockholm.se		  08-123 834 83

Helene Fosselius • helene.fosselius@regionstockholm.se		  08-123 802 92

FINSKSPRÅKIG VERKSAMHET
Helena Hummler präst • helenahummler@gmail.com		  070 872 87 84

FÖRSAMLINGSRÅD
Elisabeth Norberg församlingsrådets ordförande		  070 486 93 42

KYRKOHERDE Svenska kyrkan i Huddinge
Patrik Skantze • patrik.skantze@svenskakyrkan.se		  08-588 697 22
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Flemingsberg Vårby församling

Svarspost
20485505
141 20 Huddinge

Frankeras 
ej! 
Vi betalar 
portot.
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Du vet väl att 
du kan 

prenumerera gratis p
å 

programbladet? Fyll b
ara 

i den här talongen
!
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Svara på den fråga som är aktuell för dig.
Fyll i talongen, klipp ut, tejpa ihop och posta!

Ja, jag önskar få programbladet skickat hem till mig

 . . . med post:            . . . med e-post:

Jag vill bli medlem i Svenska kyrkan!

Jag vill bli uppringd för att få veta mer om . . .

Namn:

Personnummer:

Adress:

Postadress:

E-post:

Telefon:

Jag vill engagera mig ideellt i församlingen t.ex. med:

Denna broschyr är ett utskick från Svenska kyrkan i Huddinge 
Flemingsberg Vårby församling, Box 4053, 141 04 Huddinge


